. BAPIAHT1
65,8+772_'143 X

1. 5 5 ‘= T1,5 (km/roa). Bionosgiow:
2, 4;-3;-2;-1. Bionosion:
3. [Ilpsima € rpadikom QyHKuii y =4x — 7. Bidnogiow:
4. 10xy - 517 = 5p(2x - y). Bionoside:
5. X2+ 7x=0;x(x+7=0;x1 =0, x2=-7. Bionosios:
6. 2b+16=0;2b=-16; b=-38. Bionosidv:
7. 2 = -_—4 = -§—~ =58 Bionosiob:
-1 2 -4
3—)
8. —4—-<—2 J-x<-8;x>11;xe(l1; +oo). B-0b:

9. 014=010,-A0,=8-2=6(cm). B-0b:

>
o= = elee e v & o]~
P

b.

>4 o1 ‘T’i

® SAuHrE T

2 2
10. BC=VBO’ +0C* = \/(@—] +(AC] \/(14]
2 2 \ 2
=72 4247 = J497 576 = /625 = 25 (cm):
11. =~—(-9 6)=(3;-2).

+(i§]2 .

Bionoeion: A.

Bionogion: I

12. Hmuo OZIHH 3 KyTiB napajiesaorpamMa aopiesioe 45°, To cycinsii — o = 180°
—45°=135°. Bineiia AlaroHaIk JEXHUTE TIPOTH 6INBIIOrO KyTa. 3a TEOPCMOto

: 2
KocuHyciB AC2 = AD? + CD? — 24D - CDcoso; AC? = (3\/5 ) +1% -

([ V2)

—2-3J§-1-cos135°=18+1—6ﬁ-L—TJ =19+6=25 AC=5(cM). B 0. B,

<

Puc. no Ne 9 Puc. no Ne 10
1

13. 27°-4%:8°=27.216 95 = 615 - p” =-2L2=Z= 0,25.

14, 2,5JE+%J§’7-0,8J%:5J§+2J§-4J§=3J§.

'M

32 cm
Puc. 1o Ne 12

Bionowion 005

Biodnowion. !J \

15. T'padikom dyHKIIii € mapabosa, BITKH AKOI HAMPAMICHE BHH3, TOMY W10t

b

3HAYEHHSA MICTHTHCH Y BepliuHi napabomu. x, = ——;

2a

}
#




) =-12+2-1-7=-1+2-7=-6. Bionosiov: 6.
16. C(x; 0) — Touka Ha oci abemuc. MC* =(3—x)* +(5-0)> =9—6x+x425=
=x* -6x+34; CN* =(5=x)* +(1-0)* =25-10x+ x* + 1= x> —10x+26;

MC? = CN?. Topi x> — 6x + 34 = x> — 10x + 26; 4x = -8; x = =2, O1xe,
C(-2; 0). Bionosiow: (-2; 0).
17. Hexait x - unCeNLHAK 3BHYaRHOTO ApO0Y, TOAl x + 2 — HOro 3HaMEHHHK.

. . b . .
Omxe, mrykauui apio — - SKimo Bix yHMceNLHHKA BITHATH 2, a i0 3Ha-
- x+

MEHHHUKA JOJATH 5, TO OepKUMO Jpibd . OnepKUMO piBHAHHA:

y—
(x+2)+5
b3 x=—2 1 2x(x+7)-2(x—-2)(x+2)-(x+2)(x+7) _
x+2 (x+2)+5 2’ 2x+2)(x+7) B
22" +14x- 20" +8-x" ~9x 14 —x'+5x-6 _ {x2—5x+6=0,

4 09 =Y,
2(x+2)(x+7) 2x+2)x+7) X#E-2 X%,

{(x—Z)(x—3)= 0, {xl = 2= 3,

x#£ -2, x#-T7; xX#-2,x# -7,

0;

x1 = 2; x2 = 3. [Ipi0 HecKkOpOTHUH, TOMY

. : : 3 3
X1 =2 He 3a]0BOJIbHAE YMOBY 3ana4i. Omxke, Apib nopiBHIOE 5 Bionogiow: 2\

1 3xp+x=8, [x—y=], x=1+y, x=1+y, B
T Byy=7 Gx+D=T; |3G+3y+D)=T7; |32 +4y-T=0;
—4-10_ 7 . —4+10

~4:3-(-7)=16+84=100; y, = 73 ——-5; Yy = 333 =1; Tom

X, = ~i; x, = 2. Otxe, (2; 1); (—i; —Z) Bionosgios: (2; 1); (—i; —-l) .
3 33 3 3
19. Hexait ABCD — piBHoGiuna Tpaneuis (4D||BC, B L —-—
AB = CD), BC=8 cM, OM1BC, OM=2 cMm, OE1AD,
OF =3 cM. Ockimbku BC||AD 1 OMLBC, To OM1AD.+
Amnanoriyno OF 1 BC. Orxe, ME — BucoTa Tpaneiiil,
ME = MO + OE =2 + 3 = 5 (cM). OcKillbku Tpanemis E
piBHoGiuHa, T0 BM = MC =4 cM, AE = ED. Z/BCA = ZDAC 5K KyTH nlepeTH-
Hy napaiensHux npsmux BC 1 AD ciunow AC. AAEO ~ ACMO (3a aBomMa Ky-

ey, ot B8 o O8O Sou, AT BB <@ B

MC OM’ OM 2 .

BC;AD.ME=8+12

=12(cm). §_ = +5=50 (cM?). Bionosgiov: 50 cM2.
.



BAPIAHT 2

1. 64,3+ 78,0 = al =R, 85(kr). Bionosiow: B.[ ALD )1: J
2 2
2. -5, <4;=3;-2;-1. Bionoeide: B.|.2 X
3. ITapaGona € rpadixom dyukuii y = 3x%.  Bionogids. T. 3 X
4. 1522 - 5ab=5a(3a - b). Bionosios: A.1 4| X
5. x2-5x=0;x(x-5)=0;x,=0;x,=5.  Bionosion: T.| 3 X
6. 2a+6=0;2a=-6;a=-3. Bionogion: B.| 6 X
7. 2—-4=0-2%82-0=-%; Bionosgiov: B.| 7 X
5-x § X
8. <4 5-x<-8;x>13;xe(13; +o0). * B-0e: A.[g X
9. 0i0:=0.B-0,B=10-2=8 (cm). B-0v: B.10 X
: 1] X
12 X

2 2
10. BO=+BC*-0C? = \/BCZ -[-’Z—C] = J132 —(%] =
=169—-144 =25 = 5 (cm). BD=2BO=2-5=10(cm).  Bionosiow. I.
11. a= ﬂ-;-(-s; 4)=(4;-2). Bionosiow: A.

12. Sxuro oauH 3 KyTis napanesnorpaMa gopistioe 30°, To cyciguii — ot = 180° —
—30° = 150°. binsma aiaroHaik AeKHATH MPoTH OiNbHIOTO KyTa. 38 TEOPEMOIO

2
KoCHRYCiB AC? = AD + CD? = 24D - CDcosot; AC* =(73/3) +1* -

Nz

( 3)
23 -1-005150°_=147+1—14\/§'(——2§- ) =148+21=169; AC = 13 (cm). B-0b. B.

B C
B 309 oM
4 743 cm R
Puc. no e 9 Puc. 1o Ne 10 Puc. 1o Ne 12
13. 3°.9%:27° =37 . 3% .3 =31 3" = 313 =-E15. Bionogiow: é

14. 0,64/50 —%Jﬁi +1,58 =32 - 224342 =42, Bionosios: 42,

15. I'padixom ¢yukuil € napabosa, BITKH AK0i HANPAMIICHI BrOPY, TOMY HaHMEHIIE

3HAYEHHA MICTUTBCA Y BEPIIMHI Napabonn. X, = ~—; X, = ———= 2;



H2)=22-4-2+1=4-8+ 1523, Bidnogiow: -3.

16. C(0; y) — toyka Ha oci opmmHar. AC? =(3-0)" +(2-y)’ =9+4—4y+)’ =

=y* -4y +13; BC* = (71=0) +(6~y)’ =49436=12y+ ' =y> ~12y+85;
AC?*=BC% Topiy* 4y + 13 =37~ 12y + 85; 8y = 72;: ¥ = 9. Otxke,

C(0; 9). Bionosiow: (0; 9).

17. Hexaii x — 4ucenbHHK 3BUManHOTo Apody, Toal x + 2 — HOro 3HaMEHHHK.

. X
Orxe, nrykauuit apib — P, Sximo g0 4ucenbRUKa A04aTH 1, a 1o 3Ha-
X+

MeHHUKA —— 10, TO ogepxumMo npio _._x_-i_-_l__ Olep>KHMO PIBHSHHS
O S TP )+ |
X o x+l 1 3x(x+12)-—3(x+1)(x+2)—(x+2)(x+12)_0_
x+2 (x+2)+10 3’ 3(x+2)(x+12) ’
3¢ +36x-3x" —9x—6-x" ~14x =24 —x* +13x—-30 i
3(x+2)(x +12) T 3(x+2)(x+12)
=13x+30=0, |x =3 x,=10,
x * ‘ > x1 = 3; x2 = 10. Ipib HeCKOPOTHUH, TOMY
x# -2 x#=8; x# =2, x#-8&
: . : 3 8
x2 =10 He 3anoBoBHsie yMOBY 3agadi. Omke,; apid JOpIBHIOE = B-0b: %
(5 {y+2xy=7, y—x=-~2, x=y+2, xX=y+2,
: (x+2xy=9;, (x(1+2y)=9; W+ 2)(1+2y)=9, 2y2+5y—720;
- _ - =t S s ,
D=5 ~4-2(=7)= 25456 = 81; y =72—z—3,5; v, =-—2—3-:1; TOA|

19.

x, =-L5;, x, =3. Omxe, (-1,5;-3,5); (3; ). Bionosioe: (—1,5; -3,5); (3; 1).

Hexait ABCD — piBrob6iuna Tpanenis (4D||BC, B M0
AB =CD), AD = 16 cM, OMLBC, OM =3 cm, OF1AD,
OF = 4 ¢m. Ockiasku BCAD 1 OMLBC, 10 OM1AD.
Ananoriudo OFE 1 BC. Otxe, ME -— BUCOTa TparneLii,
ME = MO + OE =3 + 4 = 7.{em). OcKinbKH TpaneLis v B
pisnoGiuuda, 10 AL = ED = 8 ¢M, BM = MC. £ BCA = £DAC AK KyTH NepeTu-
Hy napaneasuux opamux BC 1 AD ciynoro AC, AAEOQ ~ ACMO (3a nBoma Ky-
raap e = MO, oo AL MO B 6 (om). BC= 2MC =2 6=
AE OE CE 4

_BC+4D . (12+16

-7=98 (cm?).  Bidnosiow: 98 cm?,

-



BAPIAHT 3

23,7+29,3 .°53 A/BIBI|T
1 —————2——— 3" =26,5 (Tuc. rpH). Biognosioe: I'.[ 7 X
2. -4;-3;-2;-1. Bionoeios: A.| 2] X
6 3 X
3. Tinep6ona € rpadikoM byHkuii y=—.  Bidnosios: b.| 4 X
X
4. 12ab—4a*=4a(3b - a). Bionoegiow: B. 2 & X
5. 2-6x=0;x(x=6)=0;x=0;x2=6. Bionosios: A. 7 %
6. 3t-15=0586F 15, 1= Bionosiow: B.
7. 3-6=Lny=-3 P Bionosiow: T.13 1| 1 X
8 x 91X
8. ——>-2; 8-x>-6;x<14; xe(~==; 14). B-0s; B.[10 X
3 11 X
9. 0102201C—02C:—'8-—-2":6(CM). B-0b: A 12 X
2 2
10. BC=VBO*+0C* = J[ ) [ ] \ﬁ% + (22—4) .
=5 412" = 254144 =169 = 13 (cM). Bionosios: B.
11, a= —%(9; -12)=(-3;4). Bionoeids: B.

12. Sxumio oxuH 3 KyTiB napajenaorpama gopieuioe 150°, to cyciamiit — o = 180° —
— 150° = 30°. MeHua aiaroHalis I€AKUTH MPOTH MEHIIIOTO KYTA. 33 TEOPEMOIO

2
kocHHycCiB BD? = AB? + AD? - 24B - ADcose; BD® =(8v3) +1° -

-2-8\/5-l-cos30°=192+1——16~\/§-—£§-=193—24=169; BD =13 (cM). B-0v: T

B @
o) Z Ny
83 cM D
Puc. no Ne 9 Puc. no No 10 Puc. 1o N2 12
13. 2°-87 ¢4 =25. 2% ;0 = g 218 _ o7 _ -51-3- = % Bionogiow: '51;'

14. 0,67/75 -%Jﬁ +1,5V12 =33 - 23433 =443 Bionosios: 43.
15. T'padixom dyHkuii € mapaGona, BITKK K01 HaNPSAMIEHI Bropy, TOMY HaiiMeH-

i€ 3HA4YEHHA MICTUTBCA y BEPIIMHI napabonu. x, = ~——; x, = ———=13;




16.

17.

18.

19.

y(3)=3*-6-3+2=9-18+2=-1. Bionoesiow: —1.
C(x; 0) — Touxa Ha oci aberue, AC* =(1-x)’ +(3—0)° =1-2x+x*+9=
=x?—2x+10; CB* =(5—x)* +(7-0)* =25-10x+x" +49 = x* —10x +74;
AC*=CB% Tomi x* —2x + 10 =x% — 10x + 74; 8x = 64; x = 8. O1xe,

C(8; 0). Bionosios: (8; 0).
Hexaii x — uncebHUK 3BHYaiiHoro Apo0dy, Toli x + 3 — Horo 3HaMeHHHK.

x ;
. SIk1o 1o YHCesibHUKA J0JaTH 9, a 10 3Ha-

Omxe, IyKaHuii apid —
x+3

MeHHHKa — 10, To onep:xumo Apibd ——{i*— Onep>xuMO piBHAHHA:
_ (x+3)+10
x+9 x b1 3x+9(x+3)-3x(x+13)-(x+3)(x+13)
(x+3)+10 x+3 3’ 3(x+3)(x +13) -
3x” +36x+81-3x" —39x — x> ~16x—39 0. —x’ —19x+42 -0
3(x+3)(x+13) " 3x+3)(x+13)

x*+19x-42=0, |x =2;x, =-21,
{x¢—3;x¢—13; {x¢—3;x;t—13;

0;

’

x1 =25 x2 ==21. JIpi0 HECKOPOTHHH, TO-

My Xz =~21 He 3370BOJIbHsIE€ YMOBY 3aja4l. Omke, Apid JOpiBHIOE % B-0b: —?—
Jxy+y=5, |y—-x=-~] x=po x=y+l,
2xy+x=6; |xQRy+h=6; (p+DRy+1)=6; [2y*+3y-5=0;
-3-7 -3+7 :
D=32-4-2:(-5=9+40=49; y =——=-2,5; y, =———=1; TO
Sg G VA o
x, =-1,5; %, =2. Orxe, (-1,5; -2,5); (2; 1).. - Bionosiov: (-1,5; -2,5); (2; 1).
Hexait ABCD — piBHOGiuHa Tpanenis (AD||BC, B M C
AB=CD), BC =4 e, OMLBC, OM =2 em, OELAD, N7
OFE =5 cm. Ockinekn BC||AD 1 OM1BC, o OM1AD.
Awnanoriuno OELBC. Otxe, ME ~— BHCOTa Tparneuii, -

ME = MO + OE =2 + 5 = 7 (cm). OCKUIBKH TparneLis E
pisHOGiyHa, T0 BM = MC =2 cM, AE = ED. £ZBCA = £DAC K KyTU HEPETH-
Hy napaieasHrx apamMux BC i AD ciynoto AC, AAEO ~ ACMO (3a 1Boma Ky-

W _OF 5 -MC OF 20N s (om). ADS24E =12+ 5=
oM 2

BC +AD
BC+4D . _4+10

-7=49 (cM?). Bionosios: 49 cMm>. |



BAPIAHT 4

63 6+73 4 e e o
5 5 = 68,5 (km/rox). Bionosioe: A.[ {1 X
2, —5;—4;<3;-2; 1. Bionosiow; T.| 2 X
3. Ilpsma e rpadikom pyHkuii y =2x + 1.  Bionosios: B. 3 X
4. 10X —2xy =2x(5x —y). Bionosios: B.| 4 X
5. X4+4x=0;x(x+4)=0;x1=0;x2=—-4. Bionosiov: B.| 3 X
6. 4d-24=0;4d=24;:d=6. Bionoeide: A.| 6 | X
y 7 X
T —il = 39 = %Z; = -3, Bionosiov: B.| g X
e 9 %X
8. —>5-37-x>-12;x<19;xe(~0;19).  B-0v:T.{10 X
4 TP
9. OK=0,0:~0:K=12-2=10 (cm). B-0v:T.[151 X
10. BO=vBC?*-0C* = \/Bcz (Af] \/102 (1;]
=100—64 =36 = 6 (cM). BD=2BO=2- 6=12 (cM). . Bidnosids: B.
11. b= —%(8; ~2)=(~4;1). Bidnosios: .

12. Sxmio oauH 3 KyTiB IapajenorpaMa JopieHioe 135°, To cycigmiit — o = 180° -
— 135°=45°. MeHIna aiaroHab JIEKHTh NPOTH MEHIIOTO KYTa. 32 TEOPEMOI0

KOCHHYCiB BD? = AB? + AD* ~24B - ADcosa; BD? = (4~/_ ) +17 -

—2-42-1-cos45°=32+1~ 8\/_ —=33-8=25, BD="5 (cM). B-0»b. A.
‘ A
43 c "
Puc. no Ne 9 Puc. )10 Ne 10 Puc. no Ne 12
13, 37%-27°: 9837318, 3D = 37 = —~15- = -—-1—— Bionogiov: —1—
-/ 27

14. 0,8+/50 +%\/ﬁ ~1,5v8 =42 + 242 -3V2 =342 Bionosion: 3\2.

15. I'padixom Qynkuil € mapabona, BITKH AKO1 HANPSAMIIEH] BHH3, TOMY HaiOLIbIIe

b
3HA4YEHHA MICTHTBCA Y BEPIINHE mapabonu. x, = ——; x, =-— X 2
2a 2:(=h




16.

17,

18,

19.

y2)=-22+4-2-5=-4+8-5=-1. Bionogios: 1.
A(0; y) — Touka Ha oci opmunar. C4A* =(5—0)* +(4—y)> =25+16—8y+)* =

= y? —8y+ 41, DA =(1-0"+(6-y)* =1+36-12p+y* = y* =12y +37;

CA? = DA* Tomi y2 — 8y + 41 =2 — 12y + 37; 4y = 4; y=-1. Omxe,

A(0; ~1). Bionosios: (0; —1).
Hexaif x — 4ymcebHUK 3BHYaHHOTO 1poly, ToAl x + 3 — HOro 3HaMEHHHK,

x
. SIKIo mo uMcenbHHUKa J0JaTy 7, a 10 3Ha-

Omxe, nrykanui api6 —
X+

) x+7 :
MEHHHMKA — 3, TO 0JIEPKUMO APi6 —————. OnepKuMO PIBHAUHA:

(x+3)+5
xtdoy” x 1 2+ D(x+3) - 2x(x +8) = (x +3)(x+8) 0:
(x+3)+5 x+3 2’ 2(x+3)(x+8) ’
2x* +20x+42-2x" —16x—x" —11x=24 _ & —x*-Tx+18
2(x+3)(x+8) © Ax+3)(x+8)
X+ x=2)=0, [x =-9;x, =2, ) ;
{i S —;;(x ¢ —)8; {xl;t. 3 xx; 8 x1 =-9; x> = 2. JIpi® HecKOpOTHUH, TOMY
x1 = ~9 He 3a00BOABHsE YMOBY 3aza4i. ODKe, Npi6 AOPIBHIOE % B-0b: %
x+3xy=12, |x—-y=2, x=y+2, x=y+2,
y+3xy=10; |y(1+3x)=10; |p(1+3y+6)=10; |3y*+7y—-10=0;
=7~13 10 -7+13
D=7*-4-3-(-10)=49+120=169; y, = = s Yy = =1;
( ) yl 2_3 3 yz 2_ 3
- 4 4 10 4 10
o X, =~—; X, =3. Orxe, [——;——); 3;1). B-ou: [-——;——); 3; 1).
Al X 3 X2 33 G; 1) b 373 (3; 1)
Hexail ABCD — pirnoGiuna tpaneuis (4D||BC, B M C
AB=CD), AD =10 ¢cm, OM1BC, OM=3 cM, OFE14D,
OE = 5 cM. Ockuiekr BCYAD i OM1BC, To OM1AD.
Amnanoriuio OELBC. Omxe, ME — BucoTa Tpaneuii, -

ME = MO + OE =3 + 5 = 8 (cM). Ockifnibky Tpanetis E
piBHOGIuHa, TO0 AE = ED =5 cM, BM = MC. £BCA = £DAC K KyTH Ni€peTH-
"y napanensHux npaMux BC 1 AD ciunowo AC. AAEO ~ ACMO (3a nsoMa Ky-

TaMHU). M-C—=-ALO-; MC = il = i = 3(cM).BC=2MC=2-3=
AE OFE OE 5
=6m). S, = E-C—'——;—AQ- ME = 10, 8= 64 (cM?). Bionoegids: 64 cM.



BAPIAHT 5

5 A
1. Ha ManoHKy 3alITPUX0BaHO 3 YaCTHH Kpyra. - B-0s: A. 11X
2.1,5kr:10-8=1,2 kr. Bionogion: B.| 2 X
3. Yucao -7 € xopeHeM pisHAHHA 8x = ~56, 60 8 - (-7) =-56. 3 X
Bionoeios: B.| 4 X
4.2m — x)(2m + x) + X2 =2m)?* —x? + x*= 4m?, S X
Bionogiow: T'.| 6 X
S. 4\/: \/_ 3\/— . Bionogide: B.|7 X
1 1\ AN /1 -3 81 X
6. (—) ( =| —'—J B =23=8.  Bionoeids:B.| 9 X
2 71 2. K 10 X
7. 52 =49 > 0; {x + T)x - 7) > 0; xe (~o0; ~NU(T7; :Foo). : 11l x
Bionosgios: B. 12 X
8. Uucnamu, kparanmn 7, €: 7, 14, 21, 28 — ycporo 4 uucna. P = 3‘; 125 :
_ Bionoeiow: A.
9. Zx=180°—-115°=65°, Bionosios: T.

10. AB=NAC +CB: =5 +12° =169=13. COSOL:%:%.BiOnoeiab: 5.
4+ (- 8) -1+7

11. Jccp 5 -2; Ve = A =3. O (-2; 3). Bionosios: A.
12. i = 16m; 12 = 16; ¥ = 4 (cM) — paniyc kpyra; a =2 + 4 = 8 (cM) — cTOpoHa
KBanpaTa Bionosios: B.

13 ~2y x+2y 4> x=2y  x+2y ) 4y’ -x' _
T at +2xy x ~2xy 4y —x l\x(x+2y) x(x~2y) 4y*
(x=2p) —(x+2y) ¥ -4y (x=2y-x-2))- (x=2y+x+2)) X' ~4) _

B x(x+2y)x=2y) 4y2 - XMx+2y)x—2y) 4y*
- ~8xy ‘(x+2}’)(;’c"'2y) ~ ,% Bionoeiow: 2,
X(x+29)(x—-2y) 4y R Y
14. 16;33‘ _33‘7:7 >0]-12; 4(16 - 3x) - 3(3x+ 7) > 0; 64— 12x — 9x - 21 > 0;

1 . .
—21x>-43;x< -g-% ;x < ZEI . HaibinpnM LiTHM 3HAYCHHAM X € YHCAO 2.

Bionogios: 2
15. y = 3x* — 6x + 1. I'padixom PyHKuii € napabosa, BITKA AKOT HAIPAMIEH] BTODY.

9

2* Bepeaunk M. B. JITIA. Maremarnka. 9 kn. Posp’s3uuxk (10 36. O. C. Jerep)



KoopauHaty ii BepHinHu: x, = —-2_—2 =0 yo.=y(1)=3-12-6-1+1=-2,
Obnacts 3HauGgb QyHKHIl ye [-2; +oo).' Bionosiodv: [-2; +e0).
16. BexTopu a (2m; -1 b (—8; m) OyayThH KONIHEAPHHMH, SKIIO X BIONOBiAHI

o . 2m =1
KOOpAHATH MpoTiopuiii: ~o = —; 2m* =8,m* =4.m =-2,m, =2.
-8 m

Bionosios: -2; 2.
17. Hexait x kM/roa — MIBHAKICTE Benocuneaucta. Toai MBHUAKICT: MOTOIHKIIICTA
(x + 45) xm/rox. BincTanb MK MicTaMH BEJIOCHIIEANCT IIPOiXaB 3a

60 ) )
— roJl, 4 MOTOLIMKJIICT — 3a roa. OTpHMY€eMO pIBHSHHA:
% x+45
_(_52_ 60 3 2_ 20 _1=0: 20(x+45)—~20x-x(x+45)_0_
x x+45 T x  x+45 ’ x(x +45) A
x% +45x~900 x* +45x-900=0, [x =15; x, = 60,
S Y X2 — HE 3aJ0-
x(x+45) x(x+45) = 0; x#0; x #—-45;

BOJILHAE YMOBY 3a1a4i (OCKiTBKH x2< 0).
Orxe, MIBHAKICTE BenocHNenucTa 15 kM/rox.

- x+xy+3y=3, |x+xy+3y=3,
C2x-xy-y=-2; |3x+2y=1;

Bionoeios: 15 xMm/rox.

Jx+x- 1*23x+3- 1"2:”‘ =3, [2%+x-32 +3-9x-6=0, |-3x*~6x-3=0,

: 1-3x 1-3x
1_3x b Le - .

2

[#+2x+1=0, [(x+1)? =0, {x =~1,
(y=0,5(1-3x); |y=0,51-3x);
19. Hexait ABCD — 3apanuii napaienorpam, y Skoro M
AK i AM— Bucorw, ZA : ZB=2 : 3. Hexaii 33 ¢
i
!
1

Bionosiow: (-1; 2).
y=2.

ZA = 2x, Tolt £B = 3x. 3a BNaCTHBICTIO KyTiB Ha-

pasenorpama 2x + 3x = 180°; 5x = 180°; x = 36°.

Omxe, £4 = ZC =2 - 36° = 72°. 3 YOTHPHKYTHH- A4 h

xa AMCK £MAK =360° — LM~ LC~ZK= o [/

=360° — 90° — 72° — 90° = 108°. ~Qy
Bionosiov: 108°.

10



BAPIAHT 6

|
1. Ha MajTIoHKy 3aIITPHXOBAHO % YaCTHH IIPSMOKYTHHKA. 1 X
Bidnogios: B.L 2| X
2.1,5rox:10-12=1,8 rox. Bionogios: A.| 3 X
3. Yucno 6 € kopeHeM pisasHH —5x = =30, 60 -5 - 6 =-30. |4 X
Bionogiow: T.| S | X
4.(a - 3b)(a + 3b) - a* =a* - (3b)? — a*= -9b°, 6 X
Bionoeios: B.| 7 | X
5. 73 +/3=83. Bionosion: A.| 8 X
1 -7 1 5 1 744 i g 9 X
6. (—) (—) = (-—) — (-—-) = =g, Bionosgiov: B.|10 1 X
3 3 3 3 11 X
7.%* =36 <0; (x + 6)(x — 6) <0; x (-6;6).  Bionosids: A.[15 X
8. Uncnamu, kparaumu 7 €: 7, 14 — ycporo 2 yucna. P = % = —1—16 . Bidnosgios: B.
9. Z/x =180° - 125° = 55°, ' Bionosios: B.
10. BC=VAB — AC* =172 —8 =225 =15 sin o= %— " 1—3 Bitnoside; &
.+. =
11 x, = ‘6; e 2y, = ll__z(ﬂ =3 0(=2;3). ‘Bionosios: B.

12. » =6 : 2 =3 (cM) — pagiyc xpyra; S=nr? =7t - 32 =91 (cM?). -~ Bionosios: B.
i ( a=3b _a+3b ] 4h? _[ a-3b  _a+3b ]_%2-—@2
"\a&*+3ab  a® -3ab a(a+3b) ala—-3b))  4b

96 —a*
_/ (a—-‘3b)2 —(a+3b)* _ a* —-9b* _ (a=3b—a—3b)-(a—3b+a+3b) a* -9b° Ve

T a3 a-3)  4b ala+3b)(a-3b) ab’
_ :3b)(a 3
- _ 12ab - (a+3b)(;1 3b) _ il Bionogios: —.
a(a+30)aZ5h) 4b b ¥
14, 77382090 )10, 3(17 - 30 - 4(2x+ 5) < 05 51— 95— 8x~ 20 <0

4

14
-17x<-31;x> ?—;}; x> 11—;7-. HaiiMeHe 3Ha4eHHS X = 2.

Bidnosiow: 2.

11



15. y = 2x% - 8x + 1. I'padixoM dysxuii € napabona, BiTKH %Kol HanpsAMIIEHi Bropy.

KoopauHatu il BEpiHHI: X, = 53 =2; o= p2)=2- 224852+

+ 1 =-7. O6nactp 3HaueHb QyHKUIL ye [~7; +eo). Bionogiow: [-7; +o).
16. Bextopu n (2a; -6) 1 m (-3; @) OyayThH KOMHEAPHUMH, AKIIO TX BIANOBIIHI
o o 20 _—B
KOOpAWHATH DPONIOPLIiiHI: ——j- =—;2a" =18;a* =9. a, = -3, a, =3.
—~ a
Bionosgiow. -3, 3.
17. Hexait x xmM/To — MIBHAKICTE Nepuroro apToMoOUt. Toal mBUAKICTE IpyTo-
ro — (x — 10) km/roz. Bigcrans mix MicTaMu nepiunil aBToMeOi1s Mpoixas 3a
560 560

-—-— 10, a Ipyrui aBToMoO1L1b — 22 rog.
% x~10
prayesio pimmsEm: 560 560 o) 560x-560(x—~10)—x(x—10) L
x-10 x (x—10)x

x* —10x~ 5600 21 i W2 =10, X2 — He 3a/I0BOIbHAE YMOBY Bai(aqi
(x—10)x U a2 0 x#10; '

Omxe, INBUIOKICTS nepmoro aBToMo0ius 80 km/roa, npyroro —

80— 10=70 (xm/Ton). Bionoeiob: 80 km/rox i 70 xm/roa.

i {J’—-W-?’Fl {y—w-3x=3, {.V—xy-3x=3,

12y+xy+x=-2; (3y-2x=1 x=0,53y-1;

y=y0,53y-1)~30,53y-1)=3, [2y-yBy-D-(By-3)-6=0,
x=0,5Cy~1); x=0,5Cy D)

332 _6pii=0), {yz—-?.y*}-l:(), {y=*1,
x=0,53y-1):  |x=0,5Gy~1); |[x==2

19. Hexai ABCD — 3azanui#t napaneqorpam, 8Ki

BM——jioro Bucotd, £A4 : ZB=4 : 5. Hexan

LA = 4x, Tom £B = 5x. 3a BHaCTHBICTIO KYTIB

napanenorpaMa 4x + 5x = 180°%; 9x = 180°;

X =20° Omxe, ZB=£D =5+ 20° = 100°. A*

LABM =90° (AK1DC, DCIAB). LMBC = |

= LABC — ZABM = 100° - 90° = 10°, ZKBC = 90° (AMJLBC, B(C||AD). OTxe,

KyT MDK BucoTamu JopisHioe: LKBM = ZKBC — ZMBC = 90° - 10° = 80°.
Bionoeids: 80°.

Bionoegios: (-2; —1).

A

?qﬁ_ Y T
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BAPIAHT 7

_ . 3 A|B|B|T
1. Ha MamoHKy 3alITPUX0BAHO g YACTHH KpYyTa. 1 X
; Bionogion: I'.L2 X
2. 1,5xr:20 kr - 12 xr = 0,9 kr. Bionogios: B.[ 3 | X
3. Yucno -8 € kopeHeM piBHARHA —5x = 40, 6o ~5 - (-8) =40. | 4 X
Bionoeiov: A.| 5 | X
4.3x - y)Bx + ) + 2 =(3x)%> - y2 +y*=9x?. B-0uv: Bl 6 X
5. 5«/— \IE 4\/_ Bionosios: B. ; §
5 / 5+(-9) m o
(l) L—) —(1) ——(1 =24=16. Bionosiov:T.| 9| X
k ) 2 5 2 L5 2 10 X
7.x2-8120;(x +9)(x-9)=0; xe(—oo, —9]ul9; +0). 11 X
Bionoeios: b. 127 x

=

8. Usnicniamu, kpaTHuMH 9 €: 9, 18 — ycporo 2 yncna. P = 5% = % . Bionosiow: b.

9. £Lx = 180° — 65° = 115°, Bionosiov: A.
10. AB=+AC*+CB* =8 +15* =289 =17 . sinf = ’:g - % Bionosios: B.
8+ (4 =
11, x 4& ; ) =2 y,= e —3. (2;-3). Bionosios: T,
12. 27ty = 81, r = 4 (cM) —— pagiyc kona; a = 2 - 4 = 8 (cM) — CTOpOHA KBaApaTa;
S§=8%2=64 (cMm?). Bionosion: A.

- [x+4y _ x-4y ) 4y’ _( x+4y  x—4y J.léyz—x2

X' —dxy x"+4xy ) 16y° —x° x(x—4y) - x(x+4v) 4y"
_ (x#4yY —(x~4y)" 16y~ _ (x+4y—x+4y)- (x+4y+x—4y) 16V'—x" _
T T xa=d)xtdy) 4y Wr—4y)Xx+4y) T4
l6xy 16y —x* _ 4*=16y%) _ 4
X -16y7) 4y wE-16y) v

Bicnosiow. —i.
; ¥

14, 22 5”_C 2"3"'"5 0]-6; 3(23 - 5x) - 2(2x +5) > 0; 69 — 15x — 4x — 10 > 0;

2

59 2 { ;
~]19x>-59; x < —; x< 313. Hai0ime1uM 1inuM 3HadyeHHIM X € 9ucio 3.

Bionoside: 3.
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15. y = 2x% + 8x + 3. I'padixoM PynKuii € napabosia, BITKH AKOT HANPAMIEHI BrOpY.
Koopaunaru ii BEpIIMHU: X, = —% ==2; yo.=p(-2) =2 (2)2+ 8- (-2)+
+ 3 = -5, O6nacts 3Ha4¢Hb PYHKIIT ye [-5; +oo). Bionoegios.: [-5; +oo).
16. Bextopu a (-5; p)i b (2p; ~10) GyayTs koniHEapHUMHM, AKIIO iX BIANOBIAHI

KOOPAMHATH NPONOPLiNHi: S -%; 2" =50; p* =25. p,=-5, p, =3.
p f—

Bionosiov.: -5; 5.
17. Hexaii x kM/Tol — HOYATKOBA HIBUIKICTE noTAra. Tol IIBHAKICTE MOTATA Ii-

¢Jist 3aTpUMKM ~— (x + 10) kM/ron. BincTtane Ha 11eperoHi MOTAI MaB poIXaTH

300 . : " 300

3a — 1o/, a 30iNBIIKBIIH IIBUAKICT NPOIXaB 3a TON.

& x+10
Yo plagwme 300 300 =y 300(x+10)=300x — x(x +10) LB,
x  x+10 x(x+10)
2 s | x; = 50; x5 =60,

E_+he=a000 &gt 7 x1 = 50, x; = —60 — He 3aA0BOJIBHSAE

x(x+10) x#0;x#~-10;

yMoBy. Omxe, norsara nogonae 300 kM 32 300 : 50 = 6 (rox). Bionogios: 6 rox.
- {x+xy-—3y =-3, {x+xy—3y = -3,

2x=xy+y=2 |3x-2y=-1;

[ 3x+1 3x+1 3 2

X+ x- = -3 5 =-3, |2x+3x“ +x-9x-3=-6, |3x° -0x+3=-6,
] __3x+l_ y:3x+l; : y=3x+1;

Y = ) ’ 2 2

B-0v. (1; 2).

[#-2041=0, [x-1? =0, {x_—;l,
(y=0,53x+1); [p=0,53x+1); V=2

19. Hexait ABCD — 3ananmii napanenorpam, AM 1 M L
AK —— jioro BucoTH, ZB : ZA =7 :5. Hexan Fl"
I
:
|

ZA = 5x, o1l £B =7x. 3a BAACTUBICTIO KyTIB Ma-
painenorpama 7x + Sx = 180°; 12x = 180°; x = 15°.

Omxe, LA=£C =5 15°=75° 3 4OTHpHKYTHH- 4 - F D
ka AMCK ZMAK =360° — LM~ /C— LK = Ss.
= 360° - 90° — 75° - 90 = 105°. ~Qx

Bionosgios: 105°.
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BAPIAHT 8

1. Ha mamoHsky 3aurrpuxosano % YacTHH CMYXKH. B-Ob: B.

2.2xkr:20kr-15 kr= 1,5 kr. Bidnosios.: I.

3. Uucno 5 € kopeHeM piBHAHHA —6x = —30, 60 -6+ 5 =-30.
Bionosios: B.

4.(m ~20(m + 2f) - m*> =m? - (21)% — m*= —4¢2,
Bionogiow: A.

5. 5V2+2 =62 Bionoeiow: T.|

4 1 4+(-7) 3
6. (%) (%) b (-5) X (;) =33=27. Bidnosios. A.

7.x7 - 16 £0; (x + 4)(x - 4) < 0; xe[-4; 4]. - Bionogios.: B.[17 X
: 12 X

= |nlea|v|n]=
by

8. Uncnamu, xpatHumu 9 €: 9, 18, 27 ~— ycwboro 3 uucna. P = 3% ='%
Bidnoeios: T.
9, Zx = 180° -£389= 125°, . Bionoegios: B.
10. BC = AB* - AC* =132 -5? =144 =12, cos p=—= B0 9—.
AB 13
Bionosgiosb: A

=-4. 0(2;4). Bionosios: b.

11 x =_1+5=2'y 3+(-11

Tep o) *Sep

12. a=+36=6 (cm) — cropoHa kBajparta; ¥ = 6 : 2 = 3 (cM) — paziyc Kona;

[=2n-+3=6n(cMm). Bionogiow: B.

[ a+5h ~ a-5b ) 10b” _[ at5h ~ a-5b ]'251)2—@;2 _
a>~5ab @’ +5ab) 25b~a® \a(a-5b) a(a+5b) 1000

_ (a+5b)' ~(a—5h)" 25b*—a’ _ (a+Sh—a+5b)a+5Sbh+a-5b) o' —25b% _

13.

ala—SbYa+5b) - 100> a(a® - 256%) - 104
106-2a 2 ; . 2
=— T0oh =—E. i ~ Bionosion: 3
14. 25;31:_ 4x3+7 <Ol 6; 3(25-3x)-2(4x+T7)<0; 75 —-9x - 8x - 14 < (;
61 10

=17x <-61; x> —; x> 3—. HaliMeHIIUM I{IJTUM 3HAYEHHAM X € YHCIIO 4.

Bionogios: 4.
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15.y = 3x* + 6x + 2. I'padixom yHxuil € napaboa, BITKY SKOi HampsaAMJIEH! Bropy.
KoopauHatu ii BepUIvayY: X, = —-2—6—3 ==L yo=y-D=3 1P +6-(-1)+
+ 2 = -1..O0nacTs 3Ha4€Hb QYHKIII Y€ [—]; +oo). Bionogiow: {—1; +eo).

16. Bexropu m(—8; b) i n (2b; -9) 6yayTh KOTIHEAPHNIMH, FKIIO X BiATIOBIIHI
KOOPAHHATH APONOPLiHHI: = —é-—; 2b*=72;b° =36. b, =-6,b, =6.
26 -%0)
Bionoeios.: —6; 6.
17. Hexait x kM/rol ~— HIBHAKICTE, 3 IKOX0 MAaB ixaTH noTar. Toxi IMBAAKICTE Mo~
TAra micas il 30UIbIeHHs — (x + 5) kM/roj. BigcraHb Ha neperoHi NOTAr MaB

.. 450 ‘ : ; ..
npoixaru 3a ——rol, a 1cig 301Ib1I€HHS HIBUAKOCTI — npol1xas 3a roia.

X x+35

OTpuMyeMO PIBHAHHSL: @_ 450 =t 450(x +5) —450x — x(x +3) —0.
X X+ x(x+5)
i . x; = 45; x5 =-50,
x° +5x-2250 AT 1 2 x) = 45, X2 =—50 — HE 3ALOBOIL-
x(x+35) x 2 NY = —5;

Hs€ yMOBY 3amayi. OTKe, IBHIKICTB, 3 AKOK MaB iXaTH NoT4r, 45 KM/TOA.
Bionoeiow: 45 xM/rog,.

i y+xy+3x=-3, |y—xp+3x=-3, QA +37=-5;
d 2y+xy—x=2; 3y+2x=-1; x=m3J2}—1;
([ 3y-1 023y -1,
Yoy = O @y + )9y +3)46=0,
4
G x=-0,5Gy+1);
| o

Bionogios: (=2; 1).

[3y?-6y+3=0, {yz _9pil=0, {y=l,
x=-0,53y+1); |x=-0,5Cy+1); (¥= —;
19. Hexait ABCD — 3anauuii napanesnorpam, BK i
BM — iioro sucotH, ZB : Z4 =11 : 7. Hexait
ZA=Tx,1oni £B = 11x. 3a BAacTUBICTIO KyTIB
napaneaorpaMa 7x + 11x = 180°; 18x = 180°;
x=10° Omxe, ZB=4D=11-10°= 110°.
LABM = 90° (AK1DC, DC||4B). £LMBC =
= LABC ~ ZABM =110° = 90° = 20°. ZKBC = 90° (AMLBC, BC||4AD). Otxe, -
KyT MK BHCOTaMHu JlopiBHioe: ZKBM = £LKBC — ZMBC =90° - 20° =70°.
Bidnoegiow: 70°.
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BAPIAHT 9

1. KopeneM piBHAHHA 2x —3 =5 e uncno 4,602 -4 -3 =5. Aib|B|T
Bionosgiow: b.| 1 X
I PN . s 2 X
e D=l 2 ——~—--4 = 54 (xkm). Bionosiow: I. 31X
3. (x AR = x2 - 2x - () + (2y)? = 22 G+ 4y°. 4 X
Bionosiods: A.| S X
4. IIpsima 3y — 5x = —1 mpoxoauts yepes ToUKy (2; 3), 6 X
003-3-5-2==1. Bionosioe: B.| 7 X
: J33 f5 - 8| X
S.\/rs.\E: 35\E:\E\E_\E:S. Bionosiov: b.[7g X
V3 V3 V3
A 6 .3 ‘ 1L
6. [_5’”5“] -k Bionosiow: T {11 X
45 645 12 X
T.bs=b; - g% 28=b;  (-2)%28=4b;b1=7. "~ Bionosids: T.

8. Po3B’13k0M HEPIBHOCTI —x? ~ 4x — 3 < 0 nIpoMikok xe€ (—oo; —3)U(—1; +0).
Bionosios: A.

9. BM=MN—-BN=6 -2 =4 (cM). Bionogios: B.
10. £4 = 25° < 2 = 50° — mermunii kyt pomba; £B =180° - 50°=130° —
OinpuInid KyT pomba. Bionoeios: A.
11, 5S¢ %-5-12- sin45° = 300%_2—: 15v2 (cM?). Bionogiowu: T.
o o 2 P WP ;
12. 4B-512:sin45" =30- 7= = 1582 12 = 16m; 2 = 16; r = 4 (cM) ~— paziyc
Kpyra; a = 2 - 4 =8 (cM) — CTOpOHA KBaJIpara. Bionosioe: B.
13 =3 Sy x5 . 3-y _ AR -aARN-3(y-x) 3
y=xxay=yt xy-x) y(y-x) xy(y =) w(y-x)
Bionogiow: -—--3-.
Xy
14, Ockinbku xy + X2 =41 x,=-6,T0: 6 + x2=—4; x =—4 + 6; x, = 2.
Tomig=xi1-x=~6-2==12. Bionogide: -12; 2.
5 4x+xy=6,|-5 20x+5xp =30, [23x =69, s =X 1 x=3,
' 3x—Sxp=39; (3x-5x=39 (3x-5x0=39; (9-15y=39; (15y=-30;
Ay '
j ‘s Bionoeios: (3; -2).
Ly =-2.
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A
16. Hexait CA =x. Toni CB= xtg £A4=0,75x = 3x ;
% 15
. 2,9 2 *
3 teopemu ITiparopa Mmaemo: x° +—x" =157;
-:-Zix:2 =15%; -§-x =15 =12
16 4
Otxe, CA=x=12 (c™m),
3 ;
CB= 2-12 =9 (em). Togi P=12 + 9+ 15 =36 (cM). Bionogiow: 36 cM.

17. Hexaii x KM/rox — BnacHa IIBUAKICTH KaTepa. ToAl MIBHAKICTE KaTepa 3a Tevi-

€10 — (x +2) kM/roJ, a mpOTH Teuil — (x — 2) KM/ToJI, Hac 3a TeYi€lo
YOI, a [IPOTH Teuil rog. OTpUMYEMO piBHAHHA: = + L =
x+2 x—-2 x+2 x-2
40(x-2)+16(x+2)-3(x-2)}x+2) —o: 40x -80+16x+32-3x% +12 >
(x+2)(x—2) ’ (x+2)(x~-2)

2
3x2—56x+36__0‘ Gxr=DG-18) . |m=18x=3

; 2
> 2= > 3 : 3 x1=18;xz=§——
(x+2)(x=-2) (x+2)(x—2) D x 2 o

HE 33JI0BOJIBHAE YMOBY 3aJiadi (ockunbkH X2 < 2). OmKe, IBUIKICTH KaTepa
18 xm/roa. ) Bionosids: 18 xm/ron.

3;

0;

2
J — “3x-1020, ((x=5)(x+2)20,
18. y= x2_3x_10_ 5 OHB{x X s {( ) )

x2—9 x2 #9;
{xe (—o0; =2]U[5; + ),

x#13

Xt -9%0;
x € (—o0; =3) U (=3;=2] U[5; + o0).

Bionogios: x € (—oo, —3) U (-3; -2] U [5; + 00},

19. Hexaii ABCD — piBnoGiuna Tpaneuis (AD||BC), B @

18

AC — maroHnans, PF — cepenns muis, PK = 4 cm,

KF =5 cM. PK — cepenus Jinis ABAC, Tomy B X
BC=2-4=8 (cm). Ananoriuno 3 AACD

AD =2 - 5=10 (cm). 3a yMoBoto, LBCA =LACD. A "D
LCAD = ZBCA (BC||AD, AC — ciuna). Tomy LCAD = £LACD. Otxe, AACD
piBHOOeapennii 1 CD = AD = 10 cm.

Pipcp=BCH+AD+2CD=8+ 10+ 210 =38 (c™m).

Bionoeios: 38 cm!



BAPIAHT 10

1. Kopeneu piBranns 3x — 4 = 11 € uncno 5, | A{B!B|T
603-5-4=11. Bionosios: B.| 1{ X
_ 2 Q82 ; 2 21X
2.5=78 > 3 52 (km). Bionogios: A. 3 X
3.(m+3P)2=m?*+2m-By)+ By = m>+ 6my+9y%. [ 4 X
Bionosios: B.| S X
4. ITpsma 2y — 7x = —1 npoxoauTs 4epe3 Touky (3; 10), 6 X
0602-10~-7-3==1. Bionogion: I'.} 7 X
, J56GD {1 8 X
5 B35 _VSTAT_BSATNT 5 pionogion: B.1 =
J5 5 J5
2a6*)"_ 32a°b" 5 a
6. (-— & 3 ] =24 R Bionosios: A. |11} X
3¢ 243c¢ 12 X
T7.b3=by- ¢ 36=b-(-3)536=9b;b:1=4. Bionogios: B.
8. Po3p’a3Kk0M HepiBHOCTI x* — 2x ~ 3 2 0 € npoMikKoK xe (—0; ~1]U[3;+0). B-0b: B.
9, BC=B4A+AC=5+2=17(cm). Bionosios: T.
10. £ZA4 =55° - 2= 110° — Ginemuii KyT pomba; £ZB = 180° — 110° =70° — MeH-
nmit Kyt pomba. Bionogios. B.
11. $= —12--7 -8-51n60° = 28--\?— =143 (cMm2). Bionosgion: A.

12. a(x;—4)-5(2;,—8) = 0; x - 2+ (—4)* (-8) = 0; 2x =-32; x =~16. Bionosios: B.
a—>5 5-b a-—-5 5—~b _ab-5b+5a—ab -5(b-a) 5

13. o 3 = + = — .
ab-a° ab-b"  a(b—a) blb-a) ab(b—a) ab(b—a) ab
Bionosios: ———5.-.
ab
14. Ockinpxu x; * X2 = 12 1x1 =2, 10: 2x2=12; X2 = 6.
Tomi p =—(x1 +x2) = -2 +(-6)) = 8. Bionoeios: 8; 6.
{5 2x+xy=—2,]-3 6x+3xy=—06, |11x=22, x=2,
“lsx—3xy =28 |5x—3xy=28 |5x—3xy=28 |10-6y=28;
7= teT
Bionosios: (2;-3).
—-6y=18; {y=-3.
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16. Hexait AB =x, tomi AC =xcos LA = O,sz—;ix.

3a HaciiakoM 3 Teopemu [Tidharopa Maemo: X
16 , G , 3 | .
2 2 2 2 2
X ——xf=6";,—x=6"; —x=6;, x=10. O1- :
25 25 st ¢ 5 8

4 _
K)e, AB = x = 10 (cm), AC = g'IO =8 (em). Togi P=6+ 10 + 8 = 24 (cm).

Bionoeios: 24 cm.

17. Hexait x kM/TOJ —- BJiacHa UIBHAKICTS 4oBHA. TO/1 IIBAAKICTE YOBHA 3a TEWi-
€10 TOPIBHIOE (X + 3) KM/TOA, 2 IPOTH Teuil — (X — 3) KM/ToJ1, Yac 3a Tedicro

TCX, a IIPOTH Teuil -—— Toj.

x+3 x-3

45 N 45 _g 45(x -3+ x+3)~8(x=3)(x+3) _
x+3 x-3 (0O) (x+3)(x-3)

3

2

di . N(x— =12; xy =——,

Bx +90x+72=0. 2(4x+3)x 12):0_ X Xy 1.-50512;

?

(x+3)(x=3) (x+3)x-3) N

0;

OTpuMyeMO pIBHSHHS:

3 . .
Xy = —== < H€ 3a[I0BOJIbHAE YMOBY 3a7a4i (OCKUILKH X2 < 3). OTKe, HBA -

KICTE 4OBHA 12 KM/TOL. Bidnoeids: 12 xmiron.

y _
243x-1020, [(x+5)(x-2)=0,
+4x% +3x-10. 01{3:{’“ X Al

18. y=

x* -16 x2—16¢0; 1x2 #16;

{xe (~o0; =5] W [2; +0)
x # 14,

"X € (oo =5 L[ 2; 4) U (4 +0).

Bionogios: x & (—oo; —5] fil [2; 4) U (4;+00).

19. Hexait ABGD — pisno6iuna tpaneuis (4D||BC), AC — ni- B r
aroHans, PF —- cepeaus minig, PK =3 cm, KF =7 cm.
PK — cepenns ninisg ABAC, tomy BC =2 - 3 = 6 (cm). k) A
Ananoriuno 3 AACD AD =2 - 7= 14 (cM). 3a yMOBOIO,
LBAC=LCAD. £LBCA = LCAD (BC||AD, AC — ciuna).
Tomy LBCA = £LBAC. Omxe, AABC — piBHoOepenuii i AB = BC = 6 cMm.
Pipcp =BC+AD+24B=6+14+2 - 6=32 (CM).

A D

Bidnosiow: 32 cMm.
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BAPIAHT 11

1. Kopeneum pigasHua 2x — 5= 7€ ancno 6,602 -6 - 5=7. A|lB|B|T
Bionogide: A.| 1| X
- LR T . T X
2. 5=75- P 5 45 (km). Bionogios. B. 3 X
3.(264€)? = (2b)* +2-(2b)-ct r=4b*+ 4bc+ 2 |41 X :
Bionoeios: B.| S X
4. ITpama Sy ~ 4x = —1 npoxoaats 4epes Touky (4; 3), 60 6 X
5:3-4-4=-1. Bionogiov: A} 7 X |
i, N7 \ ~daz 8 X
5, 213 V13 *E:‘ﬁ‘/g‘ﬁzs. Bionosiow: T.Ig =
J7 J7 V3
4ab') _  64a’b"” i
6. [- s ) =222 Bionogide: B. 11 -
Sd 125d 12 X
Tibs=by - g% 48 = by - (—4)% 48 = 16by; b; = 3. Bionosiows: B.

8. Po3B’si3koM HepiBdocT —x* + 2x + 3 > 0 € npomikok xe(—1; 3).  Bidnoeids: T.

9. AC=AB-BC=12-3=9 (cM). :
Bionosios: I.

10. £4 = 180°=70° = 110° — Oinbuinii Kyt pomda; £4 : 2 =110°:2=55° —

KyT MK MEHUIOK HiaroHaJUTio i CTOPOHOI0 poMOba. Bionosiow: b
11. S= %-3-16-sin 60° = 24.“/75- =124/3_(eMd). Bionogios: B
12. 3(6; y)-5(3; ~2)=0;6-3+y - (-2)=0;-2y=-18; y=9. Bionosios: T .
13 m=7 T-p  m=] s 7-p _pm—Ip+im—pm
pm-m’  pm=p*  m(p~m) p(p—m) pm(p~m)
= il ¥ 8, ) == L ) Bionosiob: ——.
pm(p—m)  pm pm
14. Ockumpk x) + x2 =8 1x1 =5, 10: 5 +x3=8; x:=3.
Toaig=x1-x=5-3=15. Bionoegiow: 15; 3.
W 3x+xy=-16,|:4 [12x+4xy=-64, [19x=-38, x=-2,
"1 7x—4xy =26 Tx—~4xy=26, |Tx—4xy=26;, |-14+8y=26;
x=—2,_\Dr=-2,
: Bionoegiow: (-2; 5).
8y=40; |y=S5. |
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4 A
16. Hexait AB = x, Toni BC = xsjn £4=0,8x = gx .3a

X

HactiaxoM 3 Teopemu Iligaropa maemo: 12

ch—-ﬁx2 =122;—9—x2 =) i 2x=12; x=20. Cé ‘ I
25 25 5

Omxe, AB =20 (cm), BC =—:— +20 =16 (cm).

Toni P=12+ 20+ 16 =48 (cM). Bionosios: 48 cM.
17. Hexait x xM/To — BHAacHa WIBKHAKICT YoBHA. Toal MIBHAKICTE YOBHA 3a TEYi-
€10 1opiBHIOE (X +3) KM/roj, a mpoTH Teuil — (x — 3} KM/ToA, 4ac 3a Teqi€10
48 18

roji, & IPOTH Te4il rog. HMYEMO DIBHIHHS — + 3
x+3 ¥ x-3 gy ¥ x+3 x-3
16, 6 _, 16(x=3)+6(x+3)-(x=)x+3) -—x2+22x—21_0_
x+3 x-3 (x+3)(x=3) x4+ 3)(x=3)
x% —22x+21 x1=21;x2‘=1,

=0; x1 =21, x = | — He 3aJ0BOJIRHAE YMOBY
(x+3)x—3) x = £%

3aiad4i (OCKiNBKH x; < 3). OmKe, HIBUAKICTL YoBHA 21 KM/TOA.
Bionosiow. 21 xm/roa.

2
+4x=<1220, |[(x+6)(x—-2)20,
18. y 4O ——Vx? +4x-12.013:{" )
9—x 9-x% %0, x”#£9;
x € (—oo; —6|U|2; +00),
( bt ) x € (=00; —=6]1L[2;3) U (3;+0).
X #13 \

19. Hexait ABCD — piBaoGiuHa tpanewis (4D||BC, AB = DC), B AC
AC —= piaroHans, PF — cepeans jinis, PK =4 cm, ’A
AD =2 - 9 = 18 (cm). 3a ymoBOW, ZBCA =LACD. 4

ZCAD = /BCA (BC||AD, AC = ciuna). Tomy LCAD = ZACD. Obie,

Bidnogion! x € (~0; 6] [2; 3) U (3;+00).
KF =9 cm. PK — cepenns minis ABAC, tomy

BC=2-4=8 (cM). Ananorigno 3 A4CD

AACD — piBuobenpenuii 1 CD =AD = 18 cM.

Pipcp=BC+AD+2CD=8+ 18 +2 - 18 =62 (c™m).

Bionosgios: 62 cM.
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BAPIAHT 12

1. KopeneM piBHgHHA 3x — 5 =13 € uncno 6, A|lB|B|T
003-6-5=11. Bionosgiow: T.| 1 X
3_84-3 . , 2 X
2. 5=84. 7= = 36 (xm). Bionosios: B. 3 X
3.3b=x) =(3b)? -2 (3b) "x+x>=9h* - 6bx+x%. |4 X
Bionosios: T'.| 5 | X
4.TIpsma 2y — 5x = —1 npoxoauTh yepe3 Touky (3; 7), 60 6 X
2:7-5-3==L Bionosios: B.| 7 X
5. 217 v3"7"/7=\/5"/:"*/7—.—.7. Bionosgioe: A. g X X
V3 V3 V3
3ty) 27y - 2
6. {—— s 7y] = ley T Bionogios: B.|11] X
2t 8¢ 12 X
T.bs=b- g% 24=by- (-2)% 24 =4by; b, = 6. ) Bionosgios: b.
8. Po3B’s13k0M HepiBHOCTI x2 — 4x + 3 < 0 € npomikok xe[1; 3]. Bionosios: A.
9.AB=AK+ KB=5+3 =8 (cm). Bionosiow: B.
10. £4 = 180° - 130° = 50° — menmmii Kyt pomba; £4 : 2 =50%: 2 = 25° — xyT
MiX GiIBHIOO AiarOHALIIO 1 CTOPOHOIO poMOa. Bionogios: T,
11. A %-S-S-Sin 45° = 20--\/5—% =102 (cm?). Bionogiow: A.
12, a(=2;6)-b(x;3)=0; 2x+6-3=0; 2x=—-18; x=09. Bionosids: B.

b—4 4-c . b-4  A-c _bc-dc+db—bc -4(c=-b) 4

13. g == + = = .
bc—b° be—c” blc—b) c(c-b) bc(ec—b) bc(c—b) be

4
Bionogiob: ——,
bc

14. OCkinpKH X) - x2 =—=151x; = 3, T0: 3%, =~15; x2 =-5.

Tomi p=—(x; +x2) =3 +(-5)) =2. Bionogiob: 2;-5.
s 2y+xy=—-4,|-4 8y+4xy=-16, |13y=752, y=4,
" |5y —dxy =68; 5y—4xy=68;, |5y—4xy=68; |20—16x=068;
— 4, :4,
4 d Bionoegiow: (-3, 4).
—-16x=48; |x=-3.
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16. Hexait AB = x, Tom CB = xcosZB=0,6x= %x .

3a macnigkom 3 Teopemu [ Tibaropa Maemo: 12 .
9 16 , 4 *
xR — P F12%; —x=12; x= & !
Y Tos 25 50007 & -
3 :
Otxe, AB=15(eMm), CB :~5» 15 =9 {em).
Toui P=12 + 15+ 9 =36 (cMm). Bionosios: 36 cM.

17. Hexaif x KM/TOI - — BIIacHa IUBMAKICTE KaTepa, TOAI HIBMKICTL KaTepa 3a Teui-
€10 HOPiBHIOE (X + 3) KM/TOM, & mpoTH Tedii — (x - 3) KM/TOJ, 9ac 3a TeUicw

roA, a NpoTy Tedil O
x+3 x-—3
OTpHUMYEMO PIBHSHES! 2 5. 61— 3+ — L ) ki) =\
x+3 x-2 (x+3)(x-3)
. ~{5 » x =15, x, =-0,6,
5x° +.72x+45 0 m(,_bx+?\:)(x 15) i 1 p) % 1S
(x+31(x-3) (x+3)}x-3) b o
x2 = —0,6 — He 3a10BOIbHAE YMOBY 3a/a4i (OCKLTBKH X2 < (). Oxe, IUBUAKICTh
yoBHa 15 KM/TO. Bionogios: 15 xm/ron.
2
' S —4x-520, [(x+D(x-5)=20,
18. y= A 72.0ﬂ31 * 5 2
4--x 4--x°#0; x° £ 4
X € {—o0; —1{1L{5; + 00},
( IVl ) X € (~o0;—2) U (-2; —1]U[5: 400).
x4

Bidnosids: x& (—oo;—-2) W (=2; —1]U[5;+e0).

19. Hexait ABCD —- pisnoGiuna tpaneuis (AD|BC, AB = DC), B

AC ~— piaroHane, PF — cepenus aiHifg, PK = 4 cm,

KF =7 cm. PK — cepenus minist ABAC, Tomy

BC =2 4=8 (cm). Auanoriuno 3 AACD

AD=2- 7= 14 (cm). 3a ymosoto, ZBAC =£CAD. A

ZBCA = £CAD(BC|4D, AC — ciuna). Tomy £LBCA = £LBAC. Ot1xe,

AABC — piBHoGeapenuii 1 AB = BC = 8 cM.

Pigcp = BC+AD +24B=8+ 14+ 2 8 =38 (cMm).

Bionosgion: 38 ¢cM.
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BAPIAHT 13

= B L O e DB e A],B =
.= =—. Bionosiow: I'.[7 X
5 15

2. 15% =0,15;30- 0,15 =45 (k). Bidnogiow: B. |2 X
3.2a(3b — a) = 6ab - 24 Bionoeios: B.| 3 X
4. x=0;y=4-0-12=-12; A(0; -12). Bionosios: .| 4 X
5, ko x = 8, 10 17-x =17-8 =9 =3 Bionoside: A.| 5| X

— 2_25=0, [x=15, 6| X
& = 2 0; ¥ &0 | x=-5. Bionogiob: B.| 7| X

5~x 5-x#0;, |x#5 8 X
7. x*+2x—3>0; (x + 3)(x —1) > 0; xe (—o0; -3 )(1; +0). 9 [ x

' Bionoegion: A.[10 X

8.ay=ai+2d,4=-2+2d;,2d=6,d=3. Bidnoeide: B.[11 %
9, d =+5"+12> =169 =13 (cm). Bionosgios.: A.|12 X
10. LZAOC=2/K0C =2+ 80° =160°, ZCOB = 180° — 160° = 20°. Bionoeios: B.
11. § = 6% -5in 45° = 36-%5-= 1842 (c™m?). Bionogiow: T'.

12.24 — 2 - 5 = 14 (cM) — CyMa OCHOB Tpaneuii;
14 : 2 =7 (cM) — cepeass miHis Tpaneuii. Bionoegios: b.

p” ( at5h  a-5b ]'25b2—a2:[ atSh’  a=5b J‘25b2—-a2=
"Na®=5ab a*+5ab 5h a(a—5b) a(a+5b) 5b°
_(a+5b)* —(a—5b) 25b’—a’ | (a+5b—a+5b)a+5b+a—5b) a' =250
T a(a-5b)Ya+5h)  SbE a(a® —25b%) 55

=— e 3a = —i. Bionogios: ——.
: Sab b b
14. Gx + 22+ (4x — 32 < (5x — 1)~

9x2 +12x +4+16x" —24x+9 < 25x° =10x +1; 2x<~12; x 2 6; x € [6; +20).

Bionosiov: [6; +2).

A5, y= —2—x2 —4x+1. T'padikom pyukuii € mapabona, BITKH AKOI HANPAMIIEH] Bro-

1 .
py. Abcnica pepiumnM napabomy x, = —(—4): (2 ? —2-) = 4, DyHKuis 3pocrac,

AKIIQ X€ [4; +oo). : Bionosion: [4; +o0).
16. Hexait ABC — 3amaHunii TPUKyTHHK, B

AC=Tcm, ZB=120°, BC—AB=2 cMm. S0 T+

TTo3nauumo AB = x cM, Toxi

BC = (x + 2) cM. 3a TeOpeMOIO KOCHHYCIB 44 C
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AC*=AB?+ BC?—2A4B -+ BC - cos£B; 7* =x*+ (x + 2 = 2x(x + 2) - cos120°;
49=x2+x2+4x+4—2x(x+2) - (=0,5); 49 =32+ 6x + 4; x** + 2x — 15=0;

X) = -5 — He MIOX0AuTh, X2 = 3. OTxe, AB =x = 3 (cM),
BC=x+2=3+2=5 (cm).

Pipc=AB+BC+AC=3+5+7=15(cm). Bionoeiow: 15 cm.

17. Hexail x — KUIBKICTh BUKOPHUCTaHHX BaHTaXIBOK. TOAI Ha KOXKHY 3 HUX HABaH-

18.

19.

26

60 - . .
TaOXWIN — T BaAHTaXy. Byno 3aMOBJICHO X + 2 BaHTAXIBKH, Ha AK1 ITIOBUHH1
X

OynM 3aBaHTAKHTH IO T. OTpHMY€MO piBHAHHA:

x+2
60_ 60 ;. 60(x+2)~60x—x(x+2) _ 120-x>-2x
x x&£2077 x(x+2) L x(x+2) ’
2p2x—120 = =10; x, =-12,
v, Ve 0. )4 x2 xy3=10; xy ==12. x, — He 3a10BOJIB-
x#0;x#£ -2 x&EQxL=2

Hs€ YMOBY 3aja4i (ockinbk# x2 < 0). Orxe, Bukopuctany 10 BaHTaxiBOK.
Bionosiov: 10 BaHTaXIBOK.
x,y_5
y x 2703 x#0,y#0. Hexaii z= e {z # 0). Po3s’sbxeMo nepuie
x+y=0.
. 1l 3 &3
PIRHAHHA CHCTEMU: Z+4— = 5; 2z° =52+4+2=0; 2z = 2; z, = 0,5, [TosepHeMo-

z
x=2y, |x=2y, x=2y, [x=4,
¢ 0 3aMIHH: 1)~'£=2;x=2y; 1){ Y { ¥ { }’{
Y,

x+y=6; [2y+y=6; |3y=6; |y=2.
05y, |x=0,5y, ¥, 0, Syl e 2,
2) X20,5%=0,5y. v ¥ X
y x+y=6; |0,5y+y=6;|1,5y=6; |y=4.

Bionosgiow: (2, 4), (4; 2).
3HaiineMo KOOPIUHATH cepeauH aiaroHaneii AC 1 BD yorupukytauka ABCD.

_ : 3+(=2) 1 -1+2 1 (1 1)
arogam AC 0: =AY S . =—=—; | =;—={.
Jlna niaron MaeMo: x > T Ve 5 > (373 Jlns

. : 2+(=1) 1 3+(=2) 1 [1 1)
SHES 5 2 2 Ve 2 2\ -l

obox miaronaneit 30iraiotecsa. OTxe, YOTHPHKYTHHK ABCD — mapainenorpam.
3HaiIeMo JOBXHHH X miaronaneit; 4C = \ﬂ3 + 2)2 +(-1- 2)2 = 34;

BD = J(2 +1)* +(3+2)" = V34, Omxe, 4C = BD. Tapanenorpam 3 pisHEMH
JiaroHansamu € npsaMokyTHHKoM. Toni ABCD ~— NpaMOKYTHHK.



BAPIAHT 14

1. — =—, Bionosgios: B. 1 X
7 21
2. 25% =0,25; 50 + 0,25 = 12,5 (k). Bionogids: T.1-2 X
3. 4m(2p +m) = 8mp + 4m?. Bionosids: B.|-3 X
4. x=0;y=3-0—15=—15; A(0; ~15). Bidnogios-A.[ 4| X
5, STkiio @ =10, 10 26+ a =26+(-10) =16 =4. 2 = =
Bionosios: b. - X
— - B =+ :

6. 367X _(X=36_ [P -3=0x=56 _ o b a8l X

x—6 x=6 x=6%0 |x#6; 9 X
7.2 3x—4<0; (x + )(x—4)<0; xe[-1;4].  B-os B0 _1X
8.ai=ar+2d:as=5+2- (-3)=-1. Bionosids: B. g X —
9, AD=BD? — AB* =J17* -8 =225 =15 (cw). Bidnogios: B.
10. ZCOM = 180° — ZMOD = 180° = 50° = 130°;

LZKOC=ZCOM:2=130° 2 =65". : Bionogios: b.
11. S=6°sinl120° = 36-—42_%— = 18\/3 (cMm3). Bionosgios: A.

12.2 - 10 =20 (cMm) — cyma ocHOB; 20 + 2 - 6 =32 (cM) — nepumerp.  B-du: B.

- ( x+3y  x-3y ).9y2—x2=( x+3y  x-3y ]_Qyz—x2:
A -3y P43y 2y* x(x=3y) x(x+3y) 2y’

x4y =(x=3y)® 9 —x_ (x+3y—x+3y)(x+3y+x-3y) ¥ -9y* _

x(x—=3yXx+3y) 294 x(x* =9y%) 2y
——_— 6y iir = —E, Bionosiow: -—6-.
2xy y y
14. Bx— 12+ (Ax + 32 < (5x + 2)~ 9x> —6x+1+16x* +24x+9 < 25x* +20x +4;
2x<-6; x23; xe€[3;+00). Bionoegion: [3; +o0).

15. y= —-;-xz —2x+ 3. I'padixom ¢yHKLiT € napaboia, BITKM SKOi HAPIMICH]

BHU3. AGCICa BEpIIHHH Tapabonu x, = —2——(:26—5—) = -2, OyHKIiA 3pOCTaE,
AKIIO X€E (—o0; —2]. Bionosgiows. (—; —2].

16. Hexait ABC — 3ananuii TpHKYTHHK, AC =7 cM, £B = 60°,
BC — AB =5 cM. Tlo3HaunMo 4B = x ¢M, Toxi
BC = (x + 5) cM. 3a TEOPEMOIO KOCHHYCIB
AC?=AB*+ BC*—2A4B - BC - cosZB; T*=x>+ (x + 5)* -
—2x(x+5) - cos60°% 49 =x* +x2+ 10x +25 -




|
~2x{(x+5) - -2—; X2+ 5x — 24 = 0; x| = -8 — He HiAXomuTk, X2 = 3. OTKeE,

AB=x=3(cM),BC=x+5=3+5=8 (cm).

Papc=AB+BC+AC=3+8+7=18 (cm). Bionosios: 18 cM.

17. Hexaii nepima Gpurana moAHsS peMOHTYBaNA X M JIOPOTH, TOMI BOHA BHKOHANA

18.

120 .
BCIO po0oTy 38 — fuiB. [Ipyra Opurana moans peMorTyBana (x—1) M nopo-
X

: :
001 JHIB. O’Ipmwyemo PIBHAHHA: —}9% ——1-%(-)- =1.
X X

100x—-120(x—1)—x(x—1)=0; x? +19x--120=0_ (x—5)(x+24)=
x(x=1) - x(x-1) T x(x=1)
5;xy = =24,
{x#O,x¢l, |

ki x2 < 0). Omxe, nepma 6pura/ia MOAHA PEMOHTYBA/IA 5 M JIOPOTH, 4 ApY-
ra—4m. Bionosiov: 5 M, 4 M.

X Y_ 10
+
y x E) OH3: x=#0;,y=0. Hexaﬂz-—(z;tO) Poss’sxemo nepine
b

TH 1 mpamioBaia

X = 5; x, = —24 — He 3370BONLHAE YMOBY 3a1adi (OCKi/Ib-

x—y=4.

PIBHAHHS CHCTEMH: z+-1-=lg 322 -10z43=0; z1=3;2, -—-% Ilosepuemo-

L

P

; ps x=3y, |x=3y, [x=3y,]|x=6,
cst o 3aMiHu: 1) —=3; x=3y; 1)
) Yy x-y=4 By~y=4 (2y=4; |y=2.

x 1 8 = 3x, Ay = 3x, y=3x, [x=-2,
y_3’y_ x'{x-y=4; x—3x=4; |-2x=4; |y =-6.

Bionogids: (6; 2), (—2; —6).

2)

19. 3naiinemo KoopauHaTH cepequH JlaroHaneit KM 1 LN wotupukyrHuka KL MN.

28

HS . 2+(-3), i —-2+1 [

1arosan KM maemo: o e————— S e

Jiis MaeMo: X, 5 X Veo 5 3
1 1) 1+(—2) 1 2+(—3) 1
——; ——|. g aiarosani LN: =t = =——t e
( 272 ; o Ty 2P =T 2

1 1 ; S
(—5; -——2-] . Cepeannu 060x niaroHanei 36iralotbea. OTke, HOTHPHKYTHHK
KLMN — napanenorpam. 3HaiieMo JOBKUHH HHX ,uiarona.neii:

KM = [(2+3) +(-2-1) =34; IN=/(1+2)’ +(2+3)" =/34. Omxce;

KM = LN. Hapanenorpam 3 piBHUMHU A1arOHA/IMH € HpﬂMOKYTHHKOM. Tomi
KLMN — OpAMOKYTHHK.




S ki I\ >N
\3 6 A

L2 Bidnosios: B 3

. == ION0O6I0b. D.

9 27 i X

2.12% =0,12; 60 - 0,12 = 7,2 (7). Bionogios: A 21X

3. 3x(x — 4y) = 3x* — 12xy. Bidnosios: T.|3 X

4.x=0;p=2-0+12=12; A(0; 12). Bionogids: B.| 4 X

5. o b= 12,10:37-b = 3712 =/25 = 5. B-0s: B. g = Z
2 P-16=0, [x=14

6. = ‘16=O; * - Lok P4, Bionogiow: T.1.7 X
x—4 x—4#0;, |[x#4; 8 X

7.x% —2x - 3 <03 (x + 1)(x = 3) < 0; xe (-1;3). B-0u:T.|9 X

8. as= a\ +3d;~4 =8+ 3d;3d=-12; d=—-4. Bidnosios: B.|10| X

9. AD =+ AC? -CD? =10* - 6* =64 =8 (cM). B-0s’B. }; 3 X

10. ZMOA=2-LMOK =2 - 55° = 110° ZAON = 180° ~ 110° = 70°. B-ob: A.

11. § = 8% 5in60° = 64'3[2-—% =323 (cM?). Bionosios: B.
12.2 - 5 =10 (¢cMm) — cyMa ocHOB Tpanemii; 26 — 10 = 16 (cMm) — cyma GiunHux
cTopiH Tpaneuii; 16 : 2 =8 (cMm) — Giuna CTOpoHa Tpaneuii. Bionoegiow: T .

" ( a-2b  a+2b ).452—5-_[ a-2b _ a+2b ].4b2-a2=
‘Na*+2ab a*-2ab) 4 a(a+2b) a(a-2b)) 4b°
_ (a=2b) —(a+2b) 4’ 4P’ _ (a—=2b—a=2b)-(a=2b+a+2b) a’~4b" _

a(a+2b)a—2b) 4p* a(a+2bYa—-2b) (O)4h?
- - 2 )
= s - (@1 10) (2a ) = —. Bionogiov: —.
a(a+2b)a—256) 45 b b
14. (5x - 22 S (3x + 12 + (4x - 3)%; 255" —20x+4<9x° + 6x+1+16x” ~24x+9,
~2x<£6;, x2-3; xe[-3;+00). - Bionosgion: [-3; +oe).

15 = —;—xz —2x+ 3. Tpadikom QyHkuii € mapaboa, Birku SKOi HaNpPsMIIEHi Bropy.

AGcImica BeplVHE X, = —-——2? = 2. OyHKLUIS CTIANaE, SKU0 XE (—oo; 2], - B-0b: (—o0; 2].
2 2
16. Hexait ABC — 3a1aHH#l TPHKYTHHK, B
AC=14 cm, £LB=120° BC - AB =4 cMm. ~I*g
Mo3raunmo AB = x ¢M, Toai X/ 120
BC = (x + 4) cM. 3a TEOPeMOI0 KOCHHYCIB 4 c

AC2 = AB*+ BC* —~2A4B - BC - cosZB; 14
142 =32 + (x + 4)° = 2x(x + 4) - cos120°;
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17.

18.

150 )
33 —— roAuH. PiBHauHA: - =1

196 =2 +x2+8x+ 16 -2x(x + 4) : (—%); 3x2+12x - 180=0;

x2+ 4x - 60 = 0; x; = —10 — He mAX0ONUTE, X2 = 6. OTXNE, 4B =6 (cM),
BC=6+4=10 (cM). Pip=AB+ BC+ AC=6+ 10+ 14 =30 (cM).. B-0b: 30 cM.
Hexaii apyra Opurazsa BUCaDKYBaa IOTOAHHM X KyIUiB, TOAI nepira — (x + 5)

150
kymiB. Toxi 150 xymiB apyra Opurana scagnTh 3a —— FOJHH, a IIepila —
x

150 150 1150(x+5)--150):—.1vc(.1c-i-5)__

x+5 X 45 x(x+5)
2 —5x 4750 (x+30)x-=25) _ [0 =-30x=25
x(x+5) © x(x+5) x #AXE 5,

NBEHAE YMOBY 3aj1a4i (ockinbkm x; < 0). OTike, HOroquHu nepiua Oparana By-

campkyBaia 25 + 5 = 30 (kymiis), a apyra — 25 Kymis.
Bionoegios: 30 kymiis; 25 KylliB.

X1 — HE 3aH0BO-

x y_10
y x 37 OO3: x#0;y#0. Hexaii z= : (z # 0). Po3p’spkeMO mepilie
x+y=8. Y
. 1 10 1
PiBHSHHS CHCTEMHU: z+—-=—3— 322 -10z+3=0; zy =329 4 TToBepHEMO-
z

. x X =39, =31 x =3y, | x =0
ca jJo 3aminn: 1) —=3;x=3y; 1)
y x+y=8; |3y+y=8; |4y=8; |y=2.

= 3x, =3x, =3x, {x=2,
2) 3C_=%;y=3x. {y . {y N {y x{ B-06-(2: 6), (6; 2).
Ty

x+y=8 [x+3x=8§; |4x=8; |y=6.

19. 3uaiigeMo koopauHaTy cepeann aiaroHanet AC i BD wotupnkytauka ABCD.

30

) \ 2+( 1) 1 —2+3 1 (1 1)
st piaronanl AC MaeMo; x, = ——————-=— - =—;—]|. dna
A MO Xy =7 Sy Ty T2 (203
\ . -2+3 1 -1+2 1 (1 1)
jaronani BD: x_ = =—; 2 == Cepe 00ox
e @ 7Ty 250V 3 2’ \3p) TR

Jiaroxaneit 36irarorsca. Omxe, 90THpUKYTHUK ABCD —— napanenorpam.

3HalAeMO JOBXKUHY LMX giaroHanei: AC = \/ 2 +1 : +(-—2 - 3)2 = \EZ;

BD = \!(—2 ~3)" +(-1-2)° =+/34. Omxe, AC = BD. Tlapanenorpam 3 pisun-
MH J11aTOHAIAMH € npAMoKyTHUKOM. Tont ABCD — NpaMoKyTHHK.



BAPIAHT,IG T,

1. = Bionoeios: A. 11X
7 28
2. 14%=0,14; 70 - 0,14 = 9,8 (kr). Bionoeiov: B,| 2 X
3. 5x(x + 3 ¥) = 5x%+ 15xy. Bionosiov: A.| 3| X
4.x=0;y=3-0+ 18 =18; 4(0; 18). Bionogiov: B.| 4 | X
5. Slkmo m = -8, 10: V17+m = 17+ (-8 =4/9=3. B-0u:T.[5 X
_ - 2 _49= 0, {x=17, 6 X
) 49— x? =0, x* ~49 =0; X 9=0, |x x=-7. B-0v:B.[ 7 [ X
1—% x—~7 x-T#0; [x#7, 3 X
T.x*+3x -4 20; (x + 4)(x = 1) = 0; xe (—o0; 4]U[1; +0). 9 X
Bionosios: B. 10 X
8.as=a3+2d,as=5+2-(4)=-3. Bionoegion: b. T X
9, d =4/9% +12% = /225 =15 (cm). Bionoeiow: T.[12] X
10. LCOB = 180° — £LAOC = 180° ~40° = 140°; \ \
ZLCOK = ZCOB :2=140° 2 = 70°, Bionoegiow: T.
11. S =4*-sinl135° =16- f =82 2 (cm?). Bionosios: B.

12.26-2-7=12 (cM) — cyMa OCHOB Tparnenii;
12 : 2 =6 (cM) — cepenHs JIiHiA Tpanewil. Bionosios: A.

» ( m—4p  m+4p )_16p2-m2__[ m-4p  m+4p ).16p2—m2_
“Nm*+d4mp m* —4mp 2p° m(m+4p) m(m—4p) 2p°
(m—4p)’ —(m+4p)’ ‘mz ~16p° :_(m—4p-—m-—4p)-(m—4p+m+ﬁ4p)_ nf —16p°

ey p—

mm+4pXm=4p) 20 mm+4pXm—4p) 20

_ =16mp Am+4p)m-4p) _ “ Bionogiob. L

m(m+4p)(m—4p) 2p’ p p
14. (5x + 1)< (3x - 2)+ (4x + 3% 25x° +10x+1<9x* —12x+ 4 +16x* + 24x+49;
—2x<12; x2-6; x€[~6;+ ). Bionosiov: [-6; +o<:).

1 . i
15.y = —-Exz + 4x — 7. T padixom dyHKiil € napaGona, BITKH SKOI HAIPSIMIIEH] BHU3.

Abciyca i BepuHM: X, = o S 4. d)ymanxcnanae Ha [4; +eo).  B-0b: [4; +oo),
a
16 Hexaii ABC — 3ananuii TpHKyTHHK AC=TcM, LB =60°, B
. BC —AB =3 cum. Iosnaunmo 4B = x cm, Toxi
BC = (x + 3) cM. 3a TeopeMOI0 KOCHHYCIB /69 ”’“x\?

AC*=AB*+ BC? - 24B - BC - cos/B; 72"‘Jc2+(x+3)2
~2x(x + 3) - cos60°; 49 = x2+x2+6x+9—




—2x(x+3)- , X2+ 3x — 40 = 0; x; = -8 — He niAX04uTh, X2 = 5. OTKe,

AB=x=35 (CM),BC:X+3:5+3:8(CM)E
Pisc=AB+BC+AC=5+8+7=20{(cm). Bionosios: 20 cm.
17. Hexaii Ha nepiiioMy BEpCTaTi ILIOTOAMHA BUTOTOBIMI0TE X JeTanei. Toxi 90
90
neranei Oyae BUTOTOBIEHO 3a — rouH. Ha npyromy Bepcrtati moroanHy

X
100
x-..-
100 90 _, 100x-90(x-5)-x(x~5)

OrpuMyeMo piBHAHHA: —— ——=]. =0
PO XD x x(x-5)

-x2 415x+450 0, FHINE=30) o fx=30x0=-15,
x(x~—35) ’ x(x-5) x # 0 n@5

BONIBHAE YMOBY 3aAa4i (0CKUIbKH X2 < 0). OTKe, moroaMHM Ha IEPIIOMY BEPC-

TaTi BUrOTOBISIIOTE 30 meraneid. Bionoeios.: 30 neranei.

x v 5
_._+_=._,
18. < v x 2 OH3: x= 0;y# 0. Hexait z=—£(z¢0). Po3B’KEMO Miepiiie
¥
x—y=3R

BHTOTOBJIAIOTH (X — §) netaneii 1 100 aeranei BUroroRasts 3a TFOARH,

X2 — HE 3310~

; 1 3
PIBHAHHA CHCTEMU: Z+— = -5; 222 -5z42=0; z1 = 2; 2, = 0,5. IloBepueMo-
%

; X : X'=2y, x=2y, x=6,
cs o 3aMinu: 1) —=2; x=2y; 1)
: y x—=y=3 |2y-y=3 | yEd
x=0,5y, {x=0,5y, x=~0,5y, A&=-3,
x=y=3; |0,5y—y=3;{=0,5y=3; {y=-6.

Bionosios: (6; 3), (-3; ~6).
19, 3HaH,IIeM0 KOOpIOHHATH cepeuH aiaroHaneid KA i LN 4oTHpHKyTHHKA KLMN

2) L=0,5x=0,5. {
y

1 + (—2) 1 — 3+ 2 1
Ilﬂsl iaronam KM maemo: e =—=
A MO:. X ko 5 5 Vo = 2 5
1 i ] ' \ . —3+2 1 —2+1 1
——; ——1. JIna miaronami LN: x_ = =——slryy = =
| 1 ) o
"—2'; —'2- . Cepenmm 000X miarosaneii 3o0iratotecs. Omxe, YOTHPHUKYTHHK

KLMN — napanenorpam. 3JHaijeM0 JOBXUHH 1[UX niaroaaneﬁ'

KM =\(1+2) +(-3=2)" =V34; LN =/(-3-2)" +(-2-1)" =+34. Ovxe,
KM= LN. llapanenorpaM 3 piBHUMH J1arOHANAMH € npﬁMOKyTHHKOM. Tont
KLMN — npsaMOKYTHHK.
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